

Recorte de gastos en LA para política social

Existe un gran recorte en los gastos públicos de los países latinoamericanos, en lo que a política social se refiere, afirma la Lic. Teresa Quiroz. Ella es Coordinadora Académica del Centro Latinoamericano de Trabajo Social, de origen chileno y se encuentra en el país para determinar cómo y de qué manera se trabajará con la Asociación de Trabajadores Sociales de El Salvador. Posee licenciatura en Sociología y además, un Master en Sociología

Rural y una licenciatura en Trabajo Social. Informó a LA PRENSA GRAFICA que su organismo asesora a las Escuelas de Trabajo Social del continente y que agrupa a unas 255 asociaciones de ese tipo. El CELATS, dice, promueve encuentros entre estas asociaciones, para intercambiar capacitación académica, publicaciones y trabajos de investigación, además de debatir los problemas sociales del

—Pasa a la página 38—



PLAN SIMPLE. Un extensionista de la Región No. 1 del MAG, recibe diploma por su participación en los cursos-taller que comprende el Plan Simple (Sistema Integrador de Microplanificación y Ejecución). Presiden de izquierda a derecha: Agrónomos Mario Marroquín y Angel María Paz, Dr. Raúl Soikes, director del IICA; Ing. Carlos Aquilino Duarte, ministro, y Dra. Berta Amelia de Beloso.



—Foto de LA PRENSA, por García.

CENTELLOGRAMAS. El Dr. Andrés Amador (derecha) jefe del Departamento de Medicina Nuclear, del Hospital Rosales, observa con un técnico de Centellogramas, placas de órganos y partes del cerebro, para localizar lesiones y tumoraciones cancerosas y hacer las recomendaciones del caso para su tratamiento con cobalto o rádium.

Problema de Lotería se resolverá en breve

En el transcurso de esta semana se espera que sea totalmente resuelto el problema de suspensión de labores de la Lotería Nacional.

Tal lo declarado ayer por el presidente de la Lotería Nacional de Beneficencia, Dr. Simón Isidro Rivera.

Desde el sábado fue entregado el edificio a las autoridades de la Lotería, por parte del Sindicato de Trabajadores de esa institución y fue satisfactorio, dijo, que no hubo ninguna persona lesionada, pues no se produjo violencia contra

personas ni contra el patrimonio de la Lotería.

Afirmó que se realizan esfuerzos para resolver totalmente dicho problema, pero también existen dificultades externas con la Asociación de Vendedores de Billetes, e internas con el sindicato.

Los sindicalistas no mantuvieron como rehén a ningún funcionario o empleado de la Lotería, pero no atendieron la petición hecha por la Junta Directiva, de que no ingresaran al

—Pasa a la página 42—

80 mil manzanas meta de cultivo del algodón

Acelerar el desarrollo económico del país mediante el cultivo de algodón en 80 mil manzanas, durante este año, es una de las metas del gremio algodonerero.

Así lo declararon ayer, directores de la Cooperativa Algodonera.

Destacaron que la producción de algodón promueve la industria del aceite comestible, la textil y de concentrado

para ganado, pero que para lograr óptimos resultados, es indispensable, que dispongan de créditos desde el presente mes de marzo, pues su trabajo en gran escala debe comenzar desde el 1° de Abril.

El gremio algodonerero, explicaron, da ocupación al mayor número de trabajadores, y colabora en gran medida con otros rubros, como el transporte, la maquinaria agrícola, la aviación agrícola, ferrocarril, servicio marítimo, etc., y por esa razón tienen la determinación de salvar y continuar activando su patrimonio, ahora endeudado, que han arriesgado en el periodo más difícil del país.

El dinero que reciben los algodonereros, agregaron, es redistribuido en forma completa e inmediata, entre una

—Pasa a la página 23—

Realidad del país expone en Perú canciller Tenorio

Para promover e incrementar los vínculos políticos, comerciales y de cooperación entre Perú y El Salvador, llegó a dicho país suramericano el canciller salvadoreño, Dr. Jorge Eduardo Tenorio.

La Dirección General de Cultura y Comunicación de la Cancillería, dio a conocer ayer que la estancia de tres días de la delegación salvadoreña, servirá para renovar la confianza y solidaridad en los procesos democráticos y pluralistas de América; en ese sentido, se afirmó, el Canciller Dr. Tenorio, formulará atenta invitación al gobierno peruano

no para que envíe observadores a las próximas elecciones del 31 Marzo en nuestro país. El conflicto salvadoreño y centroamericano, y la situación y perspectivas de la iniciativa del Grupo de Contadora, constituyen otros puntos de principal interés a tratar.

El programa de trabajo a desarrollar por el Ministro de Relaciones Exteriores salvadoreño es intenso y comprende la celebración de una serie de audiencias con altas personalidades del gobierno peruano, dirigentes políticos y en-

—Pasa a la página 38—



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes. **SUPERACION.** El Lic. José David Morales, presidente de la Asociación de Contadores de El Salvador, informa que esa entidad seguirá patrocinando todos los programas culturales tendientes a lograr la superación del gremio contable.



TRASLADADO. El Cnel. Julio César Yanes López, quien desempeñaba el cargo de Comandante de la Sexta Brigada de Infantería, con sede en Usulután, ha sido trasladado como Agregado Militar a Argentina.

Temperatura más alta del año marzo y abril

El calentamiento y la sofocación alcanzan la temperatura más alta de todo el año, durante los meses de Marzo y Abril, informan voceros del Servicio Meteorológico.

Indicaron que Marzo pertenece todavía a la estación seca, aunque en la mayoría de los años se observan lluvias esporádicas. En Abril, dicen, se inicia la transición seca-lluviosa,

—Pasa a la página 42—

Cnel. Yanes irá como agregado a Argentina

Traslado del Cnel. Julio César Yanes, como Agregado Militar a la embajada de El Salvador en Argentina, confirmaron ayer fuentes oficiales.

Al principio se hablaba de la remoción del Cnel. Yanes como Comandante de la Sexta Brigada de Infantería con sede en Usulután, pero no se daban detalles al respecto. Posteriormente al ser

—Pasa a la página 42—



—Foto de LA PRENSA, por Larín.

PROBLEMA SOCIAL. La Lic. Teresa Quiroz, de origen chileno, coordinadora académica del Centro Latinoamericano de Trabajo Social (CELATS), visita el país para trabajar conjuntamente con la Asociación de Trabajadores Sociales de El Salvador, con el objeto de establecer

conceptos acerca del problema social provocado por la crisis nacional y demandar a las instituciones públicas mayor atención económica a las políticas sociales. De izquierda a derecha: Sras. Eva de Monterrosa, Carmen de Castro, Lic. Quiroz, Imelda García y Sr. Antonio Ramírez Azcúñaga.

Avance de justicia en el país señalase

Abogados norteamericanos integrantes de un comité que analiza la situación de los procedimientos jurídicos salvadoreños, opinan que en nuestro país hay doce importantes casos de asesinatos pendientes.

Incluyen la muerte del arzobispo de San Salvador, monseñor Oscar Arnulfo Romero.

Señalan los juristas estadounidenses según las informaciones internacionales llegadas ayer, que en el caso de las monjas norteamericanas asesinadas en 1980, no ha quedado clara la situación

porque podría haber encubrimiento de algún militar de alto rango.

Al respecto, tuvimos oportunidad de entrevistar al ingeniero José Napoleón Duarte, Presidente de la República, quien fue claro al referirse a la forma en que ven los norteamericanos la situación jurídica salvadoreña.

Señaló, que los norteamericanos piensan de una sola manera con respecto a la situación jurídica salvadoreña, porque se ubican solamente en el pasado, y no en el proceso de reformas, cambios y pro-

—Pasa a la página 42—